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 Odbor sólový spev vyštudoval na Konzervatóriu J. L. Bellu v Banskej Bystrici pod vedením 
PhDr. Boženy Fresserovej. V štúdiu spevu pokračoval na Akadémii umení v Banskej Bystrici  
/PhDr. Božena Fresserová/, po štyroch semestroch  nastúpil na Ostravskú univerzitu, kde 
absolvoval pod vedením doc. Drahomíry Míčkové. Ďalej pod pedagogicko-umeleckým vedením  
Klementa Slowioczka  sólistu berlínskej Komickej opery. 

Spolupracoval s umeleckými telesami /Štátna opera v Banskej Bystrici, Komorný 

orchester slovenských učiteľov, Slezské  divadlo v Opave ČR/. 

Pre Slovenskú televíziu  stvárnil   Orfea v opere Orfeus a Euridika.  

Úspešne sa zúčastňoval  domácich aj medzinárodných speváckych súťaží.  

2006-2017 pôsobil ako pedagóg spevu, zástupca riaditeľa a vedúci speváckeho oddelenia na 

Cirkevnom konzervatóriu Nemeckého rádu v Opave ČR.  

Umelecky činný - Medzinárodný Festival Souznění v ČR. Koncertné turné s CKO vo Francúzsku  - 

La Côte Saint André, Trior, Lyon. Každoročne cyklus adventných koncertov Viedeň, 

Gumpoldskirchen, Pasov. 

Pravidelne pôsobil ako pedagóg spevu na kurzoch chrámovej hudby v ČR.  

V rámci speváckych aktivít sa úspešne venuje aj fotografovaniu. Súbor fotografií  s duchovnou 

tematikou pod názvom „Slovo v obrazoch“  vydal v knižnej podobe a dotvoril ho na koncertno-

poetické vystúpenie, kde  sa prezentuje ako, režisér dramaturg a interpret vystúpenia. Záznam 

projektu v kresťanskom magazíne Českej televízie. Hudobno-poetický projekt Meditácie, na 

úvahy knihy básní, Hildegardy Nagyovej dramaturgicky upravil, režíroval, účinkoval a 

premiéroval v septembri 2019. 

Od septembra 2017 je pedagógom na Konzervatóriu v Žiline, kde vyučuje  Hlavný odbor 

štúdia – spev a Operné herectvo. Vedúceho oddelenia spevu na žilinskom konzervatóriu zastáva 

od roku 2022 kde i pod jeho režisérskym vedením boli odpremiérované jednotlivé predstavenia. 

Ako člen poroty sa zúčastnil Medzinárodnej speváckej súťaže Rudolfa Petráka v rokoch 2018 a 

2022  v Žiline. 

 

 

 

Priateľ je človek, ktorý pozná melódiu tvojho srdca, 

a predspieva ti ju v tedy, keď ju zabudneš. 

                                                                         Albert Einstein 

 

http://souzneni-festival.cz/
https://citaty.urlka.sk/citat/Priate%C4%BE
https://citaty.urlka.sk/citat/%C4%8Clovek
https://citaty.urlka.sk/citat/Mel%C3%B3dia
https://citaty.urlka.sk/citat/Srdce
https://citaty.urlka.sk/citat/Zab%C3%BAdanie
https://www.google.com/search?q=osobnost+Albert+Einstein

